

POVABILO MLADIM

NATEČAJ DAVKI IN JAZ
(Kaj mi omogoča davčni sistem?)

Inštitut za mladinsko politiko razpisuje

UMETNIŠKI NATEČAJ na temo

DAVKI IN JAZ – Kaj mi omogoča davčni sistem?

Z javnimi financami država zagotavlja delovanje in distribucijo vrednih in pomembnih javnih dobrin, ki prebivalcem omogočajo boljše življenje. Te javne dobrine so šolstvo, zdravstvo, varnost in obramba, promet, kultura, znanost, komunalne storitve idr. Javne dobrine morajo biti dostopne vsem v državi pod enakimi pogoji. Za zagotavljanje teh dobrin in storitev, ki so za dobrobit posameznika in družbo ključnega pomena, država pobira davke in prispevke tako od posameznikov, kot od podjetij.

Omenjeno vlogo davkov v posameznikovem življenju pogosto pozabljamo. Storitve, ki jih omogočajo javna sredstva, pridobljena tudi s pomočjo davkov, pa zaznavamo kot samoumevne.

Ne-zavedanje pomena davkov je eden od razlogov za razcvet sive ekonomije. Siva ekonomija in druge oblike prikrievanja in izogibanja obveznostim (plačila davkov in drugih dajatev) niso le ekonomski, temveč tudi družbeni pojav. Siva ekonomija je družbeni problem, ki se jo, zaradi njene razširjenosti, neupravičeno dojema kot sprejemljivo. Posamezniki se za trenutno navidezno ugodnejšo rešitev (kot je npr. navidezno ugodnejši nakup brez računa) nezavedno odločijo plačevati visoko ceno – na kocko postavijo svojo varno prihodnost in prihodnost svojih otrok. Pogosto se namreč ne zavedamo, da siva ekonomija vodi v tvegano prihodnost, ki prinaša manj kakovostno šolstvo, manj kakovostno zdravstvo ter splošna nedostopnost javnih dobrin in storitev, ki se nam danes zdi samoumevne.

Kako ti doživljaš davke v vsakdanjem življenju? Kaj ti davki kot dijaku / študentu / mladi osebi prinašajo oz. kaj ti v življenju omogočajo? Kaj ti Občina ponuja s pomočjo javnih sredstev (infrastruktura za mlade, dogodki, programi ...)?

Sporoč nam preko fotografije, risbe, stripa ali literarnega dela. Pusti domišljiji prosto pot in se poteguj za privlačno nagrado! Izdelke sprejemamo do 20. avgusta 2016!

Čakajo te mikavne nagrade in razstava tvojega izdelka v izbranih mladinskih centrih v Sloveniji!



REPUBLIKA SLOVENIJA
URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE

**VKLOPI RAZUM,
ZAHTEVAJ RAČUN!**



»Projekt sofinancira Urad Vlade RS za komuniciranje v okviru kampanje 'Vklopi razum – zahtevaj račun!', katere namen je ozaveščanje javnosti o negativnih posledicah sive ekonomije.«